



## Devetnaest potpisnika dobilo ugovore o financiranju



19 potpisnika

ISTARSKA ŽUPANIJA

# Župan potpisao ugovore s korisnicima sredstava za kulturu

Zaprimljeno je ukupno 303 prijava od čega ih je odobreno 172, za što je sveukupno osigurano 743 tisuća eura - povećanje od 20 posto u odnosu na prošlu godinu

**PULA** ▶ U prostorijama Coworking centra Pula jučer je održano svečano potpisivanje ugovora na temelju provedenog Javnog poziva za dodjelu sredstava za financiranje javnih potreba u kulturi Istarske županije za 2024. godinu, njih dvadesetak. Ugovore je s korisnicima sredstava potpisao istarski župan Boris Miletić, a uložiti svojevrsnog moderatora našao se pročelnik za kulturu i zavičajnost Vladimir Torbica koji je objasnio da Istarska županija, samo za ovaj projekt, godišnje dobije više od 300 prijava.

- Od toga je naravno nemoguće sve financirati i kroz naša vijeća nastojimo financirati projekte i programe koje su stvarno najkvalitetniji i dugoročno i kratkoročno održivi, napomenuo je Torbica.

Javni poziv je bio raspisan od 6. rujna do 6. listopada prošle godine. Zaprimljeno je ukupno 303 prijava od čega ih je odobreno 172, za što je sveukupno osigurano 743 tisuća eura i to je, kako je istaknuo župan, u odnosu na prošlu godinu, povećanje od 20 posto.

- Kultura je investicija u bolju budućnost. Neki to nazivaju troškom, ja to nikada nisam prihvaćao i već dugo godina ne gledam na taj način. Mislim da to definira naš identitet, našu kulturu življenja, ja se stvarno svima vama skupa mogu samo zahvaliti što svatko u

**“** Kultura je investicija u bolju budućnost. Neki to nazivaju troškom, ja to nikada nisam prihvaćao i već dugo godina ne gledam na taj način. Mislim da to definira naš identitet, našu kulturu življenja, ja se stvarno svima vama skupa mogu samo zahvaliti što svatko u svojoj domeni čini kako bi naš identitet očuvali i prenijeli na mlade

Boris Miletić

svojoj domeni čini kako bi taj naš istarski identitet očuvali, promovirali i po mogućnosti prenijeli na mlade naraštaje, poručio je župan Boris Miletić.

Devetnaest potpisnika, od kojih nisu svi mogli jučer biti prisutni, dobilo je 24 ugovora o financiranju, ukupne vrijednosti više od 278 tisuća eura koje su potpisali sa županom.

To su: Grad Buje za rekonstrukciju glavnog ulaza u Kaštel Rota u Momjanu, Općina Lupoglav za izradu istražnih elaborata za obnovu Kaštela u Boljumu, Savez folklornih društava Istarske županije za 58. Smotru narodne glazbe i plesa Istre, Talijanska unija za

**“** Nemoguće je sve financirati, i kroz naša vijeća nastojimo financirati projekte i programe koje su stvarno najkvalitetniji i dugoročno i kratkoročno održivi

Vladimir Torbica

Festival dell' Istroveneto, Željezničarsko kulturno umjetničko društvo »Renato Pernić« Roč za 49. Susret puhačkih orkestara Istre, Javna ustanova Pula Film Festival za 71. Pulski filmski festival, Inicijativa za promociju umjetnosti Mediterana za 25. Međunarodni festival komornog teatra Zlatni lav Umag, Udruga Sa(n)jam knjige u Istri za 30. Sa(n)jam knjige u Istri zatim za 17. Festival dječje knjige Monte Librić i predstavljanje sajma na Indigo Festivalu u Ljubljani. Općina Oprtalj dobila je financijsku podršku za drugu fazu knjige »Oprtaljski statut«, Gradska knjižnica Pazin za Kuću za pisce - Hižu od besid, Mediteranski kiparski simpozij/Park skulptura Dubrova za 45. Mediteranski kiparski simpozij, Općina Sv. Lovreč za 25. Međunarodni orguljski festival Organum Histriae i konzervatorsko-restauratorske radove na zidnim slikama u crkvi Sv. Blaža, Općina Pićan za Festival šćorice, Udruga Ipsilon za Foto album pulske rock scene i Izložbu velikana rock fotografije, Teatar Naranča za Produkcije predstava za djecu u ovoj godini, Udruga Spod Učke za (Ne)skrivenu Istru, Interpretacijski centar Vlaški puti za projekt Očuvajmo naš jezik i tradiciju, Udruga Metamedij za Kulturistru - internetski portal o kulturi Istarske županije, MARA d.o.o. za projekt XII x II 2025. i Državni arhiv u Pazinu za knjigu »Apostolske vizitacije biskupa Augustina Valiera«.

Mladen RADIĆ

## Korisnici sredstava

Grad Buje, Općina Lupoglav, Savez folklornih društava Istarske županije, Talijanska unija, Željezničarsko kulturno umjetničko društvo »Renato Pernić« Roč, Javna ustanova Pula Film Festival, Inicijativa za promociju umjetnosti Mediterana, Udruga Sa(n)jam knjige u Istri, Općina Oprtalj, Gradska knjižnica Pazin, Mediteranski kiparski simpozij/Park skulptura Dubrova, Općina Sv. Lovreč, Općina Pićan, Udruga Ipsilon, Teatar Naranča, Udruga Spod Učke, Interpretacijski centar Vlaški puti, Udruga Metamedij, MARA d.o.o. i Državni arhiv u Pazinu.